                                                  Частина 2

                                 УКРАЇНСЬКА ЛІТЕРАТУРА

 Завдання 37 – 40, що передбачають аналіз художнього твору, мають по чотири варіанти відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть кружечком букву, яка їй відповідає.
                  Олександр Олесь
   З журбою радість обнялась…

   В сльозах, як жемчугах, мій сміх,

   і з дивним ранком ніч злилась,

   і як мені розняти їх?!
   В обіймах з радістю журба.

   Одна летить, друга спиня…

    І йде між ними боротьба,

    і дужчий хто – не знаю я… 
37. Вірш належить до лірики

    А інтимної

    Б філософської

    В пейзажної

    Г громадянської

38. Віршовий розмір цього твору

    А ямб

    Б хорей

    В дактиль

    Г амфібрахій

39.У першому рядку кожної строфи використано

    А оксиморон

    Б гіперболу

    В порівняння

    Г антитезу

40. Провідний мотив вірша

     А нерозділене кохання

     Б пошуки Музи

     В невпевненість у силах ліричного героя

     Г сутність буття й творчості

 Завдання 41- 56 мають по п’ять варіантів відповіді, серед яких лише ОДИН ПРАВИЛЬНИЙ. Виберіть правильну, на Вашу думку, відповідь і обведіть кружечком букву, яка їй відповідає.  

41. Прочитайте рядки.

     Ой ночують чумаченьки

     В чистім степу при долині

     Розпустили сірі воли пасти

     При зеленій муравині…

   Це уривок з

    А календарно-обрядової пісні

    Б суспільно- побутової пісні

    В історичної пісні

    Г балади

    Д думи   
42. Хто з героїв «Слова про похід Ігорів» сказав, що «лучче ж би потятим бути, аніж полоненим бути»? 

А Всеволод 

Б Ігор 

В Гзак 

Г Кончак 

Д Святослав

43.Вислів давньогрецького філософа Епікура «Дякуємо блаженній природі за те, що потрібне зробила неважким, а важке непотрібним?» використаний у творі 

А «Наталка Полтавка» Івана Котляревського

Б «Бджола та Шершень» Григорія Сковороди 

В «Маруся» Григорія Квітки-Основ’яненка 

Г «Максим Гримач» Марка Вовчка 

    Д «Хіба ревуть воли, як ясла повні?» Панаса Мирного
44. До одного літературного роду належать усі твори рядка 

А «Чорна рада», «Енеїда» 

Б «Наталка Полтавка», «Камінний хрест» 

В «Камінний хрест», «Гімн» 

Г «Чорна рада», «Хіба ревуть воли, як ясла повні?» 

     Д «Лісова пісня», «Тіні забутих предків»

45. Повість «Маруся» Григорія Квітки-Основ’яненка характеризує автора як представника 

А класицизму 

Б сентименталізму 

В романтизму 

Г реалізму 

    Д модернізму
46. Характеристика «На словах, як на цимбалах грає, а де ступить, то під нею лід мерзне; а як гляне, то од її очей молоко кисне» стосується образу 

А Череванихи («Чорна рада» П. Куліша) 

Б Явдохи Ґудзь («Хіба ревуть воли, як ясла повні?» Панаса Мирного) 

В Марусі Кайдашихи («Кайдашева сім’я» І. Нечуя-Левицького) 

Г Палагни («Тіні забутих предків» М. Коцюбинського) 

   Д Матері Лукаша («Лісова пісня» Лесі Українки)

 47. До неокласиків належить 

А Павло Тичина 

Б Максим Рильський 

В Володимир Сосюра 

Г Євген Маланюк 

    Д Леся Українка
48. Образ вогнедишного дракона з’являється у творі 

А «Я (Романтика)»
Б «Вершники» 

В «Тигролови 

Г «Україна в огні» 

    Д «Мисливські усмішки»
49. Любила «саджати що-небудь у землю, щоб проізростало» героїня

      кіноповісті «Зачарована Десна»

    А мати

    Б прабаба

    В тітка

    Г сусідка

    Д вчителька
50. Заміна загальнолюдських цінностей класовими, трагедія брато-

      вбивчої війни — тема твору

     А «Місто» В. Підмогильного

     Б «Земля» О. Кобилянської

     В «Момент» В. Винниченка

     Г «Маруся Чурай» Л. Костенко 
     Д «Вершники» (новела «Подвійне коло») Ю. Яновського
51. Образ горба, на якому герой тяжко працював усе своє життя, є у

     творі

     А «Мойсей» I. Франка

     Б «Intermezzo» М. Коцюбинського

     В «Облога Буші» М. Старицького

     Г «Камінний хрест» В. Стефаника

     Д «Кайдашева сім'я» I. Нечуя-Левицького
52. У романі «Хіба ревуть воли, як ясла повні?» Панаса Мирного хоче

     бути обраним у земство, щоб захищати права простих селян

   А Грицько

   Б Максим 

   В Лушня

   Г Чіпка
53. Присвяту «Цвітові яблуні» має твір

   А «Земля» О. Кобилянської

   Б «Іпіегтегго» М. Коцюбинського

   В «Я (Романтика)» Миколи Хвильового

   Г «Три зозулі з поклоном» Гр. Тютюнника

   Д «Як варити і їсти суп із дикої качки
54. Прочитайте уривок.

   Любая, милая, -

  чи засмучена ти ходиш, чи налита щастям

  вкрай.

  Там за нивами:

  Ой одкрий

 Колос вій!

  Сміх буде, плач буде

 Перламутровий...

 Це рядки з вірша

 А П. Тичини

 Б Є. Маланюка

 В М. Рильського

 Г В. Сосюри

 Д В. Симоненка
55. У поемі «Мойсей» головний герой розповів своєму народові притчу де,       дерева обрали собі королем
 А кедра

 Б пальму 
 В дуба
 Г терен
56. Єдинопочаток, повторення окремих слів чи словосполучень на по-
   чатку рядків вірша — це

  А епіфора

  Б антитеза

  В анафора

  Г алюзія

Д епітет
Завдання 57-60 передбачають установлення відповідності. До кожного рядка,позначеного ЦИФРОЮ, доберіть відповідник, позначений БУКВОЮ, і зробіть позначки в таблицях відповідностей на перетині відповідних колонок і рядків.

57.Установіть відповідність
	Назва твору
1«Земля» 
2»Україна в огні»
3 «Вершники» 

4«Тигролови 

А

Б

В

Г

Д

1

2

3

4

Літературна родина

А родина Федорчуків 
Б родина Половців 

В родина Запорожців 

Г родина Гутенюків

Д родина Сірків 


	58. Установіть відповідність.

              Назва твору                                           Жанр
1 «Мина Мазайло»                                         А байка
2 «Чорна рада                                                  Б  повість
3 «Камінний хрест»                                        В новела 

4 «Бджола та Шершень»                                Г комедія
                                                                          Д роман 
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59. Установіть відповідність.
      Явище художної                     Назва твору

            дійності 

    1 міщанство                         А «Мина Мазайло»     
    2 фанатизм                           Б «Тигролови»

    3 полювання                        В «Камінний хрест»

    4тоталітаризм                      Г«Я (Романтика)»
                                                  Д »Сом»
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60. Установіть відповідність.

     Назва твору                        Художній образ

1»Подвійне коло»                   А  залізна рука города

2»Мойсей»                               Б безмежна тайга
3 «Тигролови»                          В земля обітована

4»Intermezzo»                           Г блакитні вежі степу 

                                                      Д вишита сорочка
